











ದಿನ ಭವಿಷ್ಯ

Table with 3 columns: ರಾಹುಕಾಲ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ, 10:30 ರಿಂದ 12:00; ಗುಲಿಕಾಲ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ, 07:30 ರಿಂದ 09:00; ಯಮಗಂಧಕಾಲ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ, 03:00 ರಿಂದ 04:30

ನೀವು ಕೆಲವು ಉನ್ನತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಬಹುದಾದ್ದರಿಂದ ಗಾಬರಿಯಾಗಬೇಡಿ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವಾಸ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ. ಇದು ವ್ಯಾಪಾರಕ್ಕೆ ಬಂಡವಾಳದಂತೆ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಆಗುತ್ತದೆ.

ನಿಮ್ಮನ್ನು ಫಿಟ್ ಆಗಿ ಮತ್ತು ಚೆನ್ನಾಗಿರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹೆಚ್ಚಿನ ಕ್ಯಾಲೊರಿಯ ಅಹಾರವನ್ನು ತಿನ್ನುವಿರಿ. ಇಂದು ಷೇರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಹಣವನ್ನು ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುವವರು ತಮ್ಮ ಹಣವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ಆಶಾವಾಗಿಗಳಾಗಿ ಮತ್ತು ಜೀವನದ ಉಜ್ವಲ ಬದಿಯನ್ನು ನೋಡಿ. ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸಭರಿತ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳು ನಿಮ್ಮ ಭರವಸೆಗಳು ಮತ್ತು ಆಸೆಗಳನ್ನು ಸಾಧ್ಯತೆಗೊಳಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತವೆ.

ಇಂದು ಪ್ರೀತಿಯ ಅನುಪ್ರಾಪ್ತಿಯ ಭಾವನೆ ಬರಬಹುದು. ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಯಶಸ್ಸಿನ ರೀತಿಗೆ ತಡೆಯೊಡ್ಡುವವರು ನಿಮ್ಮ ಕಣ್ಣುಗಳ ಮುಂದೆ ಇಂದು ತೀವ್ರ ಅವನತಿ ಹೊಂದುತ್ತಾರೆ.

ನಿಮ್ಮಿಂದ ಸ್ವಲ್ಪ ಉದಾಸೀನತೆಯು ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಉಲ್ಬಣಗೊಳಿಸುವುದರಿಂದ ಸರಿಯಾದ ಸಲಹೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ. ಪ್ರೀತಿಯ ಶಕ್ತಿ ನಿಮಗೆ ಪ್ರೀತಿಯ ಒಂದು ಕಾರಣ ನೀಡುತ್ತದೆ.

ನೀವು ದೀರ್ಘಕಾಲೀನ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಚೇತರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ. ಆದರೆ ಸ್ವಾರ್ಥಿಗಳಾದ, ಮುಂಗೂಡಿಸಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸಹವಾಸವನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿ. ಅವರು ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಡ ಹಾಕಬಹುದು.

ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಆದ್ಯತೆ ದಿನವಾಗಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಬಳಸಿ. ನಿಮ್ಮ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ನೀವು ಅಭಿಮಾನಿಯಾಗಿ ಸಾಧಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯಿದೆ.

ಸಂತ್ಸಾಪ್ತಿಯ ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮಾನಸಿಕ ಧೃಢತೆಯನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಿ. ಎಲ್ಲಾಧರೂ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿರುವ ಜನರು, ಇಂದಿನ ದಿನ ಅವರಿಗೆ ಅರ್ಥಿಕ ನಷ್ಟ ಸಂಭವಿಸಬಹುದು.

ನಿಮ್ಮ ದೇಹದ ಪುನಶ್ಚೇತನಕ್ಕಾಗಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ. ನೀವು ಅಯ್ಯಾಸ ಹಾಗೂ ನಿರಾಸೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕುತ್ತೀರಿ. ಇಂದು ನೀವು ಸುಖವಾಗಿ ಬಂಡವಾಳ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ನಿಮ್ಮ ಜೊತೆಗಿರುವ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಬಹಳ ಸಂತೋಷದಿಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ನೀವು ಅವರನ್ನು ಸಂತೋಷಗೊಳಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ. ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೇಮ ಜೀವನ ಶರಣು ತುಂಬಿರುವುದರಿಂದ ಎಲೆಯಂತಿರುತ್ತದೆ.

ನೀವು ಸಂದಿಗ್ಧ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಎದುರಿಸಿದಲ್ಲಿ, ಭಿನ್ನತೆಗಳಾಗಬೇಡಿ. ಆಹಾರದ ಸ್ವಾದಕ್ಕೆ ಉಪ್ಪು ಬೇಕಾದ ಕಾಗೆ ಅತ್ಯಂತಿಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ನೀವು ಸಂತೋಷದ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ.

ವಾಲ್ಮೀಕಿಯು ನಿಮ್ಮ ಹೊಸ ಯೋಜನೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಹಸಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಉತ್ತಮ ತೋರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ರಾಶಿಚಕ್ರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇಂದು ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಹೊಂದಲು ತೊಂದರೆಗಳು ಬರಬಹುದು.

ತಿಮ್ಮಾಪುರ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಶಾಸಕ ಹಂಪನಗೌಡ ಬಾದರ್ಲಿ ಚಾಲನೆ

ತಿಮ್ಮಾಪುರ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ. ಈ ರಾಶಿಚಕ್ರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇಂದು ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಹೊಂದಲು ತೊಂದರೆಗಳು ಬರಬಹುದು.

ಅಪೂರ್ಣ ಕಾಮಗಾರಿ: ಮನೆಗೆ ನುಗ್ಗಿದ ನೀರು

ಪುಂಜಾಲಕಟ್ಟೆ- ಚಾರ್ಮಾಡಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು, ಮುಂಜಾಲಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಅಂಚುಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ನುಗ್ಗಿ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಮನೆಗೆ ನೀರು ಪ್ರವಹಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಸಕಲೇಶಪುರದಲ್ಲಿ ನೋಡನೋಡುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪಲ್ಲಿ ಹೊಡೆದ ಬೃಹತ್ ಟ್ರಕ್

ಬಾಂಧವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಸಕಲೇಶಪುರ ಘಾಟಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ಓಡಾಡುವ ಕಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ವೇಳೆ ಮಳೆ ಬಿದ್ದು ಜಾರುವ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಟ್ರಕ್‌ಗಳು ನಿಂತುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ.

ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಉಚಿತ ಔಷಧಿ ವಿತರಣೆ

ರೋಗಗಳ ಮುಕ್ತಿಗಾಗಿ ಔಷಧಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು ಈ ಬಾರಿ 6 ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ

ವರದಿ ಉಮೇಶ್ ಬಾಕಾವರ Umeshnews9@gmail.com
ಉದಯವಾಹಿನಿ ಅರಸೀಕೆರೆ
ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 56 ಸಾವಿರ ಹೆಕ್ಟೇರ್‌ಗೆ ತೆಂಗಿನ ಬೆಳೆಯನ್ನು ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ರೈತರಿಗೆ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಉಚಿತವಾಗಿ ಔಷಧಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು ಈ ಬಾರಿ 6 ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ 8 ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ತೆಂಗಿನ ಬೆಳೆಗೆ ಅಂಟಿರುವ ರೋಗದ ಮುಕ್ತಿಗಾಗಿ ಔಷಧಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಸಿದ್ಧಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಎಸ್ ಭಗವಾನ್ ತೆಂಗು ಬೆಳೆ ರೈತರು ರಂಗಾಪುರ ಕಾವಲ್
ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ತೆಂಗು ಬೆಳೆಗೆ ಹರಡುತ್ತಿರುವ ರೋಗಗಳ ಔಷಧಿ ಸಿಂಪಡಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೈತರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿದ್ದು ಈಗ ಉಚಿತವಾಗಿ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಸ್ವಾಗತ ಅರ್ಹ.

ಸ್ವಸ್ಥಪಾನ ತಾಯಿ ಮಗುವಿನ ಬಾಂಧವ್ಯ ಬೆಸೆಯಲು ಸಹಕಾರಿ: ರಮೇಶ್ ಟಿ.

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಮಗುವಿಗೆ ತಾಯಿ ಎದೆಹಾಲು ಅರೋಗ್ಯ ನೀಡುವ ಪೌಷ್ಟಿಕಾಹಾರ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ ತಾಯಿ ಮಗುವಿಗೆ ಸ್ವಸ್ಥಪಾನ ಮಾಡಿಸುವುದರಿಂದ ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಮಗುವಿನ ಬಾಂಧವ್ಯ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ಬೆಸೆಯಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ರಮೇಶ್ ಟಿ. ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಶ್ವ ಸ್ವನಿವೇಶನ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ
ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ಸ್ವನಿವೇಶನ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ರೋಗಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

10 ಸಾವಿರ ಕ್ಯುಸೆಕ್ ನೀರು ಬಿಡುಗಡೆ
ಉದಯವಾಹಿನಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ
ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾರ್ಗಲ್ ಲಿಂಗನಮಕ್ಕಿ ಜಲಾಶಯ ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಶುರು. ಗುರುವಾರ ನಡೆದ 10 ಸಾವಿರ ಕ್ಯುಸೆಕ್ ನೀರು ಹರಿಸಲಾಯಿತು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪುಸ್ತಕ,ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಓದುವ ಹವ್ಯಾಸ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಿ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಸಮಾಜವನ್ನು ಜಾಗೃತಿ ಮಾಡುವ ಮಹಾನ್ ಕೆಲಸ ಪತ್ರಕರ್ತರು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ರೇವಣೂರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪುಸ್ತಕ, ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಹಂಚಿ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಕನ್ನೇರಿ ತ್ರೀಗಳಿಂದ ವಚನಾಂತರಂಗ ಕೃತಿ ಬಿಡುಗಡೆ
ಅಧುನಿಕ ವಚನ ಕೃತಿ
ವಚನಾಂತರಂಗ ಅಧುನಿಕ ವಚನ ಕೃತಿಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ದಿನಸಿ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗಿಂತ ಮುಂಚೆಯೇ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆಯುತ್ತವೆ

ಮಾದಕ ವಸ್ತು ಸಿಗುವ ಅಂಗಡಿಗಳು: ಶಾಸಕ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ
ಉದಯವಾಹಿನಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ
ಮಾದಕ ವಸ್ತು ಸಿಗುವ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ದಿನಸಿ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗಿಂತ ಮುಂಚೆಯೇ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆಯುತ್ತವೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡೆಂಫಿ ಪ್ರಕರಣ ಇಳಿಮುಖ: ಜನ ನಿಟ್ಟುಸಿರು

ಬೆಂಗಳೂರು ಹೊರತುಪಡಿಸಿದರೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಡೆಂಫಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗಿ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಕುಖ್ಯಾತಿ
ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡೆಂಫಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇಳಿಮುಖವಾಗುತ್ತಿವೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡೆಂಫಿ ಪ್ರಕರಣ ಇಳಿಮುಖ: ಜನ ನಿಟ್ಟುಸಿರು

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು
ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಐದು ತಿಂಗಳಿಂದ 6500 ಗಡಿ ದಾಟಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರನ್ನು ಡೆಂಫಿ ಪ್ರಕರಣ ಸದ್ಯ ಇಳಿಮುಖವಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಜನ ನಿಟ್ಟುಸಿರು ಬಿಡುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ.

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡೆಂಫಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇಳಿಮುಖವಾಗುತ್ತಿವೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡೆಂಫಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇಳಿಮುಖವಾಗುತ್ತಿವೆ.

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡೆಂಫಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇಳಿಮುಖವಾಗುತ್ತಿವೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡೆಂಫಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇಳಿಮುಖವಾಗುತ್ತಿವೆ.



